
CÂMARA MUNICIPAL DE CAJAZEIRINHAS 
CASA MANOEL PIRES DE SOUSA 

CNPJ 01.615.254/0001-87 
 

Ata da sessão solene em alusão aos 30° aniversário de emancipação 

política da cidade de Cajazeirinhas/PB. 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e 

quatro (25/04/2024), às 18h00min horas na sede do Poder Legislativo 

Municipal “Casa Manoel Pires de Sousa”, situada na Rua Deputado Levi 

Olímpio Ferreira s/n Centro de Cajazeirinhas/PB. Constatado o número 

legal de vereadores presentes, o senhor presidente declarou aberta a sessão 

solene em alusão aos 30° aniversário de emancipação política da cidade de 

Cajazeirinhas/PB. Em seguida o Presidente convidou para fazer parte da 

mesa, o excelentíssimo prefeito Francisco de Assis Rodrigues de lima a 

primeira dama Andrea Oliveira, o vice-prefeito Evandir Vieira e sua 

esposa, o presidente da Câmara municipal de São Bentinho Vampierre 

Fernandes da Silva, Francisco das Chagas Dantas Pereira Secretário de 

administração do município e sua esposa. Também convidou os exs 

vereadores e suas respectivas esposas. Em seguida convidou a todos para 

ficarem de pé e rezarem o pai nosso, em seguida o presidente convidou o 

pastor da Igreja evangélica, José Paulino da Silva, para fazer a benção do 

trabalho e do evento. Ainda de pé, o presidente convidou a todos para 

ouvirem o hino nacional e o hino municipal. Retomando os trabalhos o 

presidente convidou o segundo secretário e vereador Joalex, a fazer a 

leitura da lista de presença dos senhores vereadores. Compareceram os 

seguintes vereadores: Jacson Felix Almeida dos Santos, Arildo Batista 

Ferreira, Elenice Alencar Santos, Joalex Rodrigues da Costa, Adailton 

Aves de Lima, Maria Aparecida Dantas de Almeida, Ana Beatriz Alves de 

França Dantas, Otoniel de Sousa Brito. Reassumindo os trabalhos o 

presidente convidou as pessoas agraciadas para receberem as homenagens. 

Iniciou com o vereador Adailton Alves de Lima para a entrega do título de 

cidadã cajazeirinhense a Edineide Almeida Pereira, e moção de aplauso a 

Noilton Pereira da Silva. A vereadora Ana Beatriz para a entrega de                                                                                                                                                                                                                                                   

título de cidadã a Nojélia Bento da Silva, e moção de aplauso a Maria 

Lidiane Cavalcante da Silva (justificou ausência). O vereador Arildo 



Batista Ferreira para a entrega de título de cidadã a Maria das Graças 

Parente de Lacerda Filho Basto Costa e a Maria Edna Araujo. A vereadora 

Elenice Alencar Santos para a entrega de título de cidadã cajazeirinhense a 

Diana de Farias e moção de aplausos a João Gomes de Sousa. O vereador 

Joalex Rodrigues da Costa para a entrega de título de cidadão 

cajazeirinhense a Lucenildo da Silva Militão, Welma Regina Diniz da 

Costa (justificou ausência). A vereadora Maria Aparecida Dantas de 

Almeida para a entrega de título de cidadão cajazeirinhense a Fernando 

Luiz de Almeida Rodrigues e moção de aplausos a Ariane Keila de França 

Sousa. O vereador Otoniel de Sousa Brito para a entrega das moções de 

aplausos para os alunos da escola cidadão integral Maria Soledade de Assis 

Freitas e a todos os professores, diretores, funcionários e equipe de apoio 

da referida escola. O presidente passou os trabalhos a vice-presidente. A 

vice-presidente assumiu os trabalhos e convidou o vereador Jacson Felix 

para homenagear Oriel Brilhante Ferreira com moção de aplausos. O 

presidente assumiu os trabalhos e convidou o vereador Otoniel para 

entregar o título de cidadão a Edigleison Pereira de Sousa. Em seguida o 

presidente convidou o DR. Felipe Antonio Rocha de Almeida para receber 

o título de cidadão cajazeirinhense entregue pelo mesmo. Dando 

continuidade à sessão o presidente disponibilizou um tempo para cada 

homenageado fazer uso da palavra. Iniciou na ordem de entrega, cada 

homenageado desejou boa noite a todas as autoridades e publico presente, 

falou um pouco e agradeceu aos respectivos vereadores pelas singelas 

honraria, o homenageado Edigleison por ser canto e compositor agradeceu 

cantando e tocando sanfona. Em seguida o presidente passou a fala as 

autoridades presentes para uso da tribuna, convidando o ex vereador Zildo 

Vicente representando todos os ex vereadores, desejou boa noite a todos, 

cumprimentou as autoridades presentes e agradeceu pela oportunidade. 

Convidou o vice-prefeito Evandi Vieira de Almeida para fazer uso da 

palavra, que iniciou desejando boa noite a todos, e falou sobre o seu 

relacionamento com os exs e atual prefeito, por fim, agradeceu a todos. 

Convidou o prefeito, Assis Rodrigues, que desejou boa noite a todos e 

cumprimentou toda a mesa e os demais presentes, parabenizou todos os 

agraciados e a todos que prestam serviços ao município, falou 

resumidamente a sua história até se tornar prefeito de Cajazeirinhas, 

agradeceu pela oportunidade e boa noite. Dando continuidade, o presidente 

convidou os demais vereadores por ordem alfabética para fazer uso da 



palavra. Adailton Alves desejou boa noite a todos, autoridades e publico 

presente, ressaltou a importância do momento, parabenizou os 

homenageados, falou um pouco de seus agraciados e boa noite. A 

vereadora Ana Beatriz desejou boa noite a todos, saudou a mesa e todos ali 

presentes, parabenizou todos os homenageados, ressaltou o merecimento de 

cada um e boa noite. Arildo Batista primeiramente agradeceu a Deus e 

saudou a mesa, parabenizou a cidade e o prefeito pelo excelente trabalho, 

demonstrou satisfação nos homenageados da noite e obrigado. Elenice 

Alencar cumprimentou a todos presentes, agradeceu a Deus pelo momento 

e a todos que contribuem para a cidade, parabenizou todos os agradeciados 

e boa noite. Joalex Rodrigues da Costa desejou boa noite a todos, falou 

sobre os homenageados e a importância da educação para o 

desenvolvimento da cidade e obrigado. Maria Aparecida Dantas de 

Almeida cumprimentou todas as autoridades presentes, falou do 

merecimento dos homenageados e da humildade das pessoas da cidade, 

finalizou agradecendo a Deus. Otoniel de Sousa Brito desejou boa noite a 

todos, saudou todos os professores e falou do cuidado a educação do 

município, parabenizou a todos homenageados, enalteceu os agradeciados 

pelo mesmo e muito obrigado. O presidente fez uso da palavra agradecendo 

a Deus pelo momento, saudou toda a mesa, as autoridades presentes, 

agradeceu a audiência pelos canais de comunicação facebook e radio, 

parabenizou a todos, falou do merecimento de cada um, ressaltou um pouco 

sobre os seus homenageados e uma excelente noite a todos, obrigado. Não 

havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a sessão, e para constar eu, 

Thalya Felipe Costa Cezario, lavrei a presente ata que será assinada por 

mim e pelos vereadores que compõem a mesa diretora deste Poder 

Legislativo. 

 

 

Cajazeirinhas-PB, 25 de Abril de 2024 


